JL_

Untersuchen von Grafiken Name:
Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind. Antworten
1) 100t , A. Der Punkt (3, 30) zeigt an, dass Sie 30 $
fir das Mahen von 3 Rasen verdienen
s 80 wiirden.
T a2
2 60 I . Der Punkt (90, 9) zeigt an, dass Sie 90 $
g fUr das Mahen von 9 Rasen verdienen
g 40 wrden.
> 5 . Der Punkt (1, 10) zeigt, dass Sie mit dem
i Mahen von 1 Rasen 10 $ verdienen.
2 4 6 8 15 . Der Punkt (10, 1) zeigt, dass _Sie mit dem
Rasen geméht Mahen von 1 Rasen 10 $ verdienen.
2) o500t , . Der Punkt (2, 500) zeigt, dass das Trinken
von 2 Limonaden bedeutet, dass Sie 500
§ 2.000 Kalorien verbraucht haben.
g . Der Punkt (1, 250) zeigt, dass das Trinken
o 1.500 - T von 1 Sprudel bedeutet, dass Sie 250
é 1,000 .’ Kalorien verbraucht haben.
5 . Der Punkt (1000, 4) zeigt, dass das Trinken
S 500 | von 4 Limonaden bedeutet, dass Sie 1000
‘ Kalorien verbraucht haben.
> . Der Punkt (4, 1000) zeigt, dass Sie 4
2 4 6 8 10 Limonaden trinken miissen, um 1000
Limonade getrunken K alorien zu konsumieren.
3) 14 , . Der Punkt (4, 0.2) zeigt an, dass 0.2
Kilogramm das Gewicht von 4 Kisten ist.
0,8
2 . Der Punkt (12, 0.6) zeigt an, dass 12
= 0,6 Kisten 0.6 Kilogramm wiegen.
[&] 7
= 04 .
3 7 . Der Punkt (0.5, 10) zeigt an, dass 0.5
0.2 L Kilogramm das Gewicht von 10 Kisten ist.
‘ > . Der Punkt (16, 0.8) zeigt an, dass 16
4 8 12 16 20 Kisten 0.8 Kilogramm wiegen.
Boxen
13 [67]33] 0
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Untersuchen von Grafiken Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind. Antworten
1) 100t , A. Der Punkt (3, 30) zeigt an, dass Sie 30 $
fir das Mahen von 3 Rasen verdienen 1 AC
s 80 wiirden.
T a2
2 60 I . Der Punkt (90, 9) zeigt an, dass Sie90$ || % ABD
g fUr das Mahen von 9 Rasen verdienen
s 40 wirden. 3. A,B,D
o gz
> 9 L’ . Der Punkt (1, 10) zeigt, dass Sie mit dem
i M&hen von 1 Rasen 10 $ verdienen.
2 4 6 8 15 . Der Punkt (10, 1) zeigt, dass _Sie mit dem
Rasen geméht Mahen von 1 Rasen 10 $ verdienen.
2) o500t , . Der Punkt (2, 500) zeigt, dass das Trinken
von 2 Limonaden bedeutet, dass Sie 500
§ 2.000 Kalorien verbraucht haben.
g . Der Punkt (1, 250) zeigt, dass das Trinken
o 1.500 - T von 1 Sprudel bedeutet, dass Sie 250
é 1,000 . Kalorien verbraucht haben.
5 . Der Punkt (1000, 4) zeigt, dass das Trinken
S 500 | von 4 Limonaden bedeutet, dass Sie 1000
‘ Kalorien verbraucht haben.
> . Der Punkt (4, 1000) zeigt, dass Sie 4
2 4 6 8 10 Limonaden trinken miissen, um 1000
Limonade getrunken Kalorien zu konsumieren.
3) 14 , . Der Punkt (4, 0.2) zeigt an, dass 0.2
Kilogramm das Gewicht von 4 Kisten ist.
0,8
2 . Der Punkt (12, 0.6) zeigt an, dass 12
= 0,6 Kisten 0.6 Kilogramm wiegen.
[&] 7
g 04 . Der Punkt (0.5, 10) zeigt an, dass 0.5
0.2 L Kilogramm das Gewicht von 10 Kisten ist.
‘ > . Der Punkt (16, 0.8) zeigt an, dass 16
4 8 12 16 20 Kisten 0.8 Kilogramm wiegen.
Boxen
13 [67]33] 0
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JL_

Untersuchen von Grafiken

Name:

Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind.

1)

Kalorienverbrauch

2)

Preis

3)

Chargen von Cookies

2.500]
2.000
1.500
1.000

500

A

|

15

12

10

2

4

6

8

Limonade getrunken

L

10

|

2

4

6 8
Hahnchenstiicke

>

10

A. Der Punkt (2, 500) zeigt, dass das Trinken

von 2 Limonaden bedeutet, dass Sie 500
Kaorien verbraucht haben.

. Der Punkt (1, 250) zeigt, dass Sie 1

Sprudel trinken missen, um 250 Kalorien
Zu konsumieren.

. Der Punkt (250, 1) zeigt, dass das Trinken

von 1 Sprudel bedeutet, dass Sie 250
Kalorien verbraucht haben.

. Der Punkt (1000 , 4) zeigt, dass das Trinken

von 4 Limonaden bedeutet, dass Sie 1000
Kaorien verbraucht haben.

. Der Punkt (1, 1.5) zeigt, dass Sie mit $1.5

1 Hahnchenstiicke kaufen kénnen.

. Der Punkt (5, 7.5) zeigt, dass 5

Huhnchenstiicke 7.5 $ kosten.

. Der Punkt (9, 6) zeigt, dass 6

Hihnchenstiicke 9 $ kosten.

. Der Punkt (4, 6) zeigt, dass 4

Hihnchenstiicke 6 $ kosten.

. Der Punkt (4, 2) zeigt, dass 2 Tassen Mehl

4 Chargen Kekse ergeben.

. Der Punkt (6, 3) zeigt, dass 3 Tassen Mehl

6 Chargen Kekse ergeben.

. Der Punkt (4, 8) zeigt, dass 4 Tassen Mehl

8 Chargen Kekse ergeben.

. Der Punkt (9, 4.5) zeigt, dass 9 Chargen

von Keksen 4.5 Tassen Mehl bendtigen.

Antworten
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JL_

Untersuchen von Grafiken

Name:

L dsungsschltissel

Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind.

1)

Kalorienverbrauch

2)

Preis

3)

Chargen von Cookies

2.500]
2.000
1.500
1.000

500

A

|

15

12

10

2

4

6

8

Limonade getrunken

L

10

|

2

4

6 8
Hahnchenstiicke

>

10

A. Der Punkt (2, 500) zeigt, dass das Trinken

von 2 Limonaden bedeutet, dass Sie 500
Kaorien verbraucht haben.

. Der Punkt (1, 250) zeigt, dass Sie 1

Sprudel trinken missen, um 250 Kalorien
Zu konsumieren.

. Der Punkt (250, 1) zeigt, dass das Trinken

von 1 Sprudel bedeutet, dass Sie 250
Kalorien verbraucht haben.

. Der Punkt (1000 , 4) zeigt, dass das Trinken

von 4 Limonaden bedeutet, dass Sie 1000
Kaorien verbraucht haben.

. Der Punkt (1, 1.5) zeigt, dass Sie mit $1.5

1 Hahnchenstiicke kaufen kénnen.

. Der Punkt (5, 7.5) zeigt, dass 5

Huhnchenstiicke 7.5 $ kosten.

. Der Punkt (9, 6) zeigt, dass 6

Hihnchenstiicke 9 $ kosten.

. Der Punkt (4, 6) zeigt, dass 4

Hihnchenstiicke 6 $ kosten.

. Der Punkt (4, 2) zeigt, dass 2 Tassen Mehl

4 Chargen Kekse ergeben.

. Der Punkt (6, 3) zeigt, dass 3 Tassen Mehl

6 Chargen Kekse ergeben.

. Der Punkt (4, 8) zeigt, dass 4 Tassen Mehl

8 Chargen Kekse ergeben.

. Der Punkt (9, 4.5) zeigt, dass 9 Chargen

von Keksen 4.5 Tassen Mehl bendtigen.

1.

2.

Antworten

A.B

A,B,D

C
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JL_

Untersuchen von Grafiken Name:
Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind. Antworten
1) 154 , A. Der Punkt (3, 4.5) zeigt, dass Sie mit $4.5
i 3 Hahnchenstiicke kaufen konnen.
12
B. Der Punkt (8, 12) zeigt, dass Sie mit $12 8
2 9 1 Hahnchenstiicke kaufen kénnen.
x 6
C. Der Punkt (9, 13.5) zeigt, dass 9
3 i Hihnchenstiicke 13.5 $ kosten.
> D. Der Punkt (10.5, 7) zeigt, dass Sie mit
2 4 6 8 10 $10.5 7 Hahnchenstiicke kaufen konnen.
Hahnchenstlicke
2) 20t , A. Der Punkt (10, 1.25) zeigt an, dass
i 1.25 Pfund 10 $ kosten.
16
B. Der Punkt (1, 8) zeigt an, dass 1 Pfund 8 $
w 12 1 kosten.
D z
x 8
C. Der Punkt (2, 16) zeigt, dasses 16 $fir 2
al—+ Pfund kosten wiirde.
> D. Der Punkt (14, 1.75) zeigt an, dass
05 1 15 2 25 1.75 Pfund 14 $ kosten.
Gewicht in Pfund)
3) 2500t . A. Der Punkt (1250, 5) zeigt, dass Sie 5
i Limonaden trinken miissen, um 1250
§ 2.000 Kalorien zu konsumieren.
3 B. Der Punkt (3, 750) zeigt, dass Sie 3
g 1500 Limonaden trinken miissen, um 750
% 1.000 Kalorien zu konsumieren.
5 e C. Der Punkt (500, 2) zeigt, dass Sie 2
S 500 Limonaden trinken miissen, um 500
’ Kalorien zu konsumieren.
> D. Der Punkt (5, 1250) zeigt, dass Sie 5
2 4 6 8 10 Limonaden trinken miissen, um 1250
Limonade getrunken Kalorien zu konsumieren.
1-3 [67]33] 0
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JL_

Untersuchen von Grafiken Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind. Antworten
1) 154 , A. Der Punkt (3, 4.5) zeigt, dass Sie mit $4.5
o 3 Hahnchenstticke kaufen kénnen. 1 A,B,C
12
B. Der Punkt (8, 12) zeigt, dass Siemit $128 || o B,C
g 9 Rl Hahnchenstiicke kaufen konnen.
o 6 ,’/ ) 3. BiD
C. Der Punkt (9, 13.5) zeigt, dass 9
3 L7 Hiuhnchenstiicke 13.5 $ kosten.
> D. Der Punkt (10.5, 7) zeigt, dass Sie mit
2 4 6 8 10 $10.5 7 Hahnchenstiicke kaufen konnen.
Hahnchenstlicke
2) 20t , A. Der Punkt (10, 1.25) zeigt an, dass
, 1.25 Pfund 10 $ kosten.
16
B. Der Punkt (1, 8) zeigt an, dass 1 Pfund 8 $
o 12 21 kosten.
) e
x 8 L
C. Der Punkt (2, 16) zeigt, dasses 16 $fir 2
4 L Pfund kosten wiirde.
> D. Der Punkt (14, 1.75) zeigt an, dass
05 1 15 2 25 1.75 Pfund 14 $ kosten.
Gewicht in Pfund)
3) 2500t , A. Der Punkt (1250 , 5) zeigt, dass Sie 5
i Limonaden trinken miissen, um 1250
§ 2.000 Kalorien zu konsumieren.
g B. Der Punkt (3, 750) zeigt, dass Sie 3
5 1.900 Limonaden trinken miissen, um 750
% 1,000 . Kalorien zu konsumieren.
5 C. Der Punkt (500, 2) zeigt, dass Sie 2
S 500 L’ Limonaden trinken miissen, um 500
0l Kalorien zu konsumieren.
> D. Der Punkt (5, 1250) zeigt, dass Sie 5
2 4 6 8 10 Limonaden trinken miissen, um 1250
Limonade getrunken Kalorien zu konsumieren.
1-3 [67]33] 0
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JL_

Untersuchen von Grafiken Name:
Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind. Antworten
1) 10t , A. Der Punkt (8, 4) zeigt, dass 8 Chargen von
@ g Keksen 4 Tassen Mehl benttigen.
k~; 8
§ B. Der Punkt (3, 1.5) zeigt, dass 1.5 Tassen
S 6 Mehl 3 Chargen Kekse ergeben.
> P
§, 4 C. Der Punkt (1, 2) zeigt, dass 2 Chargen von
8, L’ Keksen 1 Tassen Mehl bendtigen.
o .’
‘ »  D.Der Punkt (1, 0.5) zeigt, dass 0.5 Tasse
1 2 3 4 5 Mehl 1 Charge K ekse ergeben.
Tassen Mehl
2) 10t . A. Der Punkt (2, 0.5) zeigt an, dass Sie mit $2
e 0.5 Pfund Fleisch kaufen.
8
B. Der Punkt (1.75, 7) zeigt, dass der Kauf
o 6 von 1.75 Pfund Fleisch 7 $ kostet.
a 4
C. Der Punkt (0.75, 3) zeigt an, dass Sie mit
2 L $3 0.75 Pfund Fleisch kaufen.
d »  D.Der Punkt (6, 1.5) zeigt an, dass Sie mit $6
05 1 15 2 25 1.5 Pfund Fleisch kaufen.
Pfund Fleisch
3) o50t , A. Der Punkt (200, 8) zeigt an, dass Sie 200
e Bonbonsin 8 Kisten erhalten.
200
" i B. Der Punkt (50, 2) zeigt an, dass 2
S 150 Schachteln mit SiiRigkeiten 50 Bonbons
= enthalten.
2 100 St
C. Der Punkt (1, 25) zeigt an, dass Sie 25
SOt Bonbonsin 1 Kasten erhalten.
> 4 6 8 15 D. Der Punkt (7, 175) zeigt an, dass Sie 175
. B in7Ki halten.
Schachteln mit SiiGigkeiten onbonsin 7 Kisten erhalten
1-3 [67]33] 0
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JL_

Untersuchen von Grafiken Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind. Antworten
1) 10t , A. Der Punkt (8, 4) zeigt, dass 8 Chargen von
@ ia Keksen 4 Tassen Mehl benétigen. 1 C
k~; 8
§ B. Der Punkt (3, 1.5) zeigt, dass 1.5 Tassen || 2. B,C
S 6 Mehl 3 Chargen Kekse ergeben.
g 4 /// . 3. C,D
& C. Der Punkt (1, 2) zeigt, dass 2 Chargen von
8, L’ Keksen 1 Tassen Mehl bendtigen.
o .’
d »  D.Der Punkt (1, 0.5) zeigt, dass 0.5 Tasse
12 3 4 5 Mehl 1 Charge K ekse ergeben.
Tassen Mehl
2) 10t . A. Der Punkt (2, 0.5) zeigt an, dass Sie mit $2
e 0.5 Pfund Fleisch kaufen.
8
B. Der Punkt (1.75, 7) zeigt, dass der Kauf
o 6 von 1.75 Pfund Fleisch 7 $ kostet.
a 4
C. Der Punkt (0.75, 3) zeigt an, dass Sie mit
2 L $3 0.75 Pfund Fleisch kaufen.
d »  D.Der Punkt (6, 1.5) zeigt an, dass Sie mit $6
05 1 15 2 25 1.5 Pfund Fleisch kaufen.
Pfund Fleisch
3) o50t , A. Der Punkt (200, 8) zeigt an, dass Sie 200
e Bonbonsin 8 Kisten erhalten.
200
" 7 B. Der Punkt (50, 2) zeigt an, dass 2
S 150 Schachteln mit SiiRigkeiten 50 Bonbons
= enthalten.
2 100 St
C. Der Punkt (1, 25) zeigt an, dass Sie 25
SOt Bonbonsin 1 Kasten erhalten.
> 4 6 8 15 D. Der Punkt (7, 175) zeigt an, dass Sie 175
. . B in7 Kist halten.
Schachteln mit StRkigkeiten onbonsin 7 Kisten erhalten
1-3 [67]33] 0
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JL_

Untersuchen von Grafiken Name:
Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind. Antworten
1) 14 , A. Der Punkt (0.4, 8) zeigt an, dass 8 Kisten
0.4 Kilogramm wiegen.
0,8
2 . Der Punkt (0.6 , 12) zeigt an, dass 0.6
= 0,6 Kilogramm das Gewicht von 12 Kisten ist.
(&} 7
= 04 1 5 .
3 Y . Der Punkt (10, 0.5) zeigt an, dass 0.5
0.2 Kilogramm das Gewicht von 10 Kisten ist.
. > . Der Punkt (6, 0.3) zeigt an, dass 0.3
4 8 12 16 20 Kilogramm das Gewicht von 6 Kisten ist.
Boxen
2) 2500t . . Der Punkt (2, 500) zeigt, dass das Trinken
i von 2 Limonaden bedeutet, dass Sie 500
§ 2.000 Kalorien verbraucht haben.
g . Der Punkt (8 , 2000) zeigt, dass Sie 8
g 1500 Limonaden trinken miissen, um 2000
é 1.000 Kalorien zu konsumieren.
5 .’ . Der Punkt (750, 3) zeigt, dass Sie 3
S 500 Limonaden trinken miissen, um 750
i Kalorien zu konsumieren.
. > . Der Punkt (500 , 2) zeigt, dass das Trinken
2 4 6 8 10 von 2 Limonaden bedeutet, dass Sie 500
Limonade getrunken Kalorien verbraucht haben.
3) 154 , . Der Punkt (12, 8) zeigt, dass 8
i Hiihnchenstiicke 12 $ kosten.
12
. Der Punkt (4.5, 3) zeigt, dass 3
@ 9 1 Hiihnchenstiicke 4.5 $ kosten.
x 6 L7
.’ . Der Punkt (7, 10.5) zeigt, dass 7
3l . Huhnchenstiicke 10.5 $ kosten.
‘ > . Der Punkt (1, 1.5) zeigt, dass 1
2 4 6 8 10 Huhnchenstiicke 1.5 $ kosten.
Hahnchenstlicke
13 |67]33] 0
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JL_

Untersuchen von Grafiken Name: L Osungsschltssel
Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind. Antworten
1) 14 , A. Der Punkt (0.4, 8) zeigt an, dass 8 Kisten
0.4 Kilogramm wiegen. L CD
0,8
2 . Der Punkt (0.6 , 12) zeigt an, dass 0.6 2 A,B
= 06 Kilogramm das Gewicht von 12 Kisten ist.
O 7
= 04 . s CD
3 Y . Der Punkt (10, 0.5) zeigt an, dass 0.5
0.2 Kilogramm das Gewicht von 10 Kisten ist.
. > . Der Punkt (6, 0.3) zeigt an, dass 0.3
4 8 12 16 20 Kilogramm das Gewicht von 6 Kisten ist.
Boxen
2) 2500t . . Der Punkt (2, 500) zeigt, dass das Trinken
von 2 Limonaden bedeutet, dass Sie 500
§ 2.000 Kalorien verbraucht haben.
g . Der Punkt (8 , 2000) zeigt, dass Sie 8
g 1500 Limonaden trinken miissen, um 2000
é 1.000 Kalorien zu konsumieren.
5 .’ . Der Punkt (750, 3) zeigt, dass Sie 3
S 500 Limonaden trinken miissen, um 750
i Kalorien zu konsumieren.
. > . Der Punkt (500 , 2) zeigt, dass das Trinken
2 4 6 8 10 von 2 Limonaden bedeutet, dass Sie 500
Limonade getrunken Kalorien verbraucht haben.
3) 154 , . Der Punkt (12, 8) zeigt, dass 8
i Hiihnchenstiicke 12 $ kosten.
12
. Der Punkt (4.5, 3) zeigt, dass 3
@ 9 1 Hiihnchenstiicke 4.5 $ kosten.
x 6 L7
.’ . Der Punkt (7, 10.5) zeigt, dass 7
3l . Huhnchenstiicke 10.5 $ kosten.
‘ > . Der Punkt (1, 1.5) zeigt, dass 1
2 4 6 8 10 Huhnchenstiicke 1.5 $ kosten.
Hahnchenstlicke
13 |67]33] 0
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JL_

Untersuchen von Grafiken Name:
Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind. Antworten
1) 201 , A. Der Punkt (0.5, 4) zeigt an, dass 0.5 Pfund
¢ 4 $ kosten.
16
B. Der Punkt (6, 0.75) zeigt, dass es 6 $ fir
2 12 0.75 Pfund kosten wiirde.
x 8 L7
C. Der Punkt (1, 8) zeigt an, dass 1 Pfund 8 $
4 L7 kosten.
> D. Der Punkt (4, 0.5) zeigt, dasses 4 $fur 0.5
05 1 15 2 25 Pfund kosten wiirde.
Gewicht in Pfund)
2) 1001 , A. Der Punkt (5, 50) zeigt an, dass Sie 50 $
’ fir das Mahen von 5 Rasen verdienen
s 80 wiirden.
T a2
'&? 60 1 B. Der Punkt (50 , 5) zeigt, dass Sie mit dem
= Mahen von 5 Rasen 50 $ verdienen.
s 4 C. Der Punkt (10 , 1) zeigt an, dass Sie 10 $
> 20 L’ fur das Mdhen von 1 Rasen verdienen
o wiirden.
2 4 6 8 15 D. Der Punkt (4, 40) zeigt, dass Sie mit dem
Rasen geméht Méahen von 4 Rasen 40 $ verdienen.
3) 25001 , A. Der Punkt (1250 , 5) zeigt, dass Sie 5
i Limonaden trinken miissen, um 1250
§ 2.000 Kalorien zu konsumieren.
g B. Der Punkt (5, 1250) zeigt, dass das Trinken
= 1.500 . 1 von 5 Limonaden bedeutet, dass Sie 1250
% 1,000 . Kalorien verbraucht haben.
5 C. Der Punkt (1000, 4) zeigt, dass das Trinken
S 500 L’ von 4 Limonaden bedeutet, dass Sie 1000
0l Kalorien verbraucht haben.
> D. Der Punkt (3, 750) zeigt, dass Sie 3
2 4 6 8 10 Limonaden trinken miissen, um 750
Limonade getrunken K alorien zu konsumieren.
13 [67]33] 0
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JL_

Untersuchen von Grafiken Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind. Antworten
1) 201 —~ A. Der Punkt (0.5, 4) zeigt an, dass 0.5 Pfund
¢ 4 $ kosten. 1 AC
16
B. Der Punkt (6, 0.75) zeigt, dass es 6 $ fir 2 A,D
2 12 0.75 Pfund kosten wiirde.
o 8 ,’/ ) 3. B 1D
C. Der Punkt (1, 8) zeigt an, dass 1 Pfund 8 $
4 L’ kosten.
> D. Der Punkt (4, 0.5) zeigt, dasses 4 $fur 0.5
05 1 15 2 25 Pfund kosten wiirde.
Gewicht in Pfund)
2) 100’ - A. Der Punkt (5, 50) zeigt an, dass Sie 50 $
fur das Mdhen von 5 Rasen verdienen
s 80 wirden.
D -
'&? 60 1 B. Der Punkt (50 , 5) zeigt, dass Sie mit dem
ZC,' G Mahen von 5 Rasen 50 $ verdienen.
s 4 C. Der Punkt (10 , 1) zeigt an, dass Sie 10 $
> 20 L’ fur das Mdhen von 1 Rasen verdienen
o wiirden.
2 4 6 8 15 D. Der Punkt (4, 40) zeigt, dass Sie mit dem
Rasen geméht Méahen von 4 Rasen 40 $ verdienen.
3) 25001 — A. Der Punkt (1250 , 5) zeigt, dass Sie 5
v Limonaden trinken missen, um 1250
§ 2.000 Kalorien zu konsumieren.
g B. Der Punkt (5, 1250) zeigt, dass das Trinken
= 1.500 . 1 von 5 Limonaden bedeutet, dass Sie 1250
% 1,000 L Kalorien verbraucht haben.
5 C. Der Punkt (1000, 4) zeigt, dass das Trinken
S 500 L’ von 4 Limonaden bedeutet, dass Sie 1000
0l Kalorien verbraucht haben.
> D. Der Punkt (3, 750) zeigt, dass Sie 3
2 4 6 8 10 Limonaden trinken miissen, um 750
Limonade getrunken Kalorien zu konsumieren.
1-3 [67]33] 0
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JL_

Untersuchen von Grafiken Name:
Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind. Antworten
1) 100t , A. Der Punkt (90, 9) zeigt, dass Sie mit dem
Mahen von 9 Rasen 90 $ verdienen.
s 80
8 o1 B. Der Punkt (10, 1) zeigt an, dass Sie 10 $
g 60 fir das Mé&hen von 1 Rasen verdienen
= wiirden.
5 40 —f
g C. Der Punkt (8 , 80) zeigt, dass Sie mit dem
20 .t Mahen von 8 Rasen 80 $ verdienen.
> 4 6 8 15 D. Der Punkt (1, 10) zeigt, dass Sie mit dem
. Mahen von 1 Rasen 10 $ verdienen.
Rasen gemaht
2) 20t , A. Der Punkt (1.75 , 14) zeigt, dass es 14 $ fur
1.75 Pfund kosten wiirde.
16
B. Der Punkt (2, 16) zeigt an, dass 2 Pfund
? 12 16 $ kosten.
X 8
C. Der Punkt (4, 0.5) zeigt an, dass 0.5 Pfund
4 L’ 4 $ kosten.
> D. Der Punkt (6, 0.75) zeigt, dasses 6 $ fir
05 1 15 2 25 0.75 Pfund kosten wiirde.
Gewicht in Pfund)
3) 10t , A. Der Punkt (8, 2) zeigt an, dass Sie mit $8 2
Pfund Fleisch kaufen.
8
B. Der Punkt (4, 1) zeigt, dass der Kauf von 1
o 6 Pfund Fleisch 4 $ kostet.
x 4
C. Der Punkt (3, 0.75) zeigt, dass der Kauf
2 L’ von 0.75 Pfund Fleisch 3 $ kostet.
> D. Der Punkt (0.75, 3) zeigt an, dass Sie mit
05 1 15 2 25 $3 0.75 Pfund Fleisch kaufen.
Pfund Fleisch
1-3 [67]33] 0

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 7




JL_

Untersuchen von Grafiken Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind. Antworten
1) 100t , A. Der Punkt (90, 9) zeigt, dass Sie mit dem
—¢ Mahen von 9 Rasen 90 $ verdienen. 1 Ch
s 80
3 S+ B. Der Punkt (10, 1) zeigt an, dass Sie 10 $ 5 A,B
g 60 fir das Mé&hen von 1 Rasen verdienen '
= wiirden.
S o 3 D
g C. Der Punkt (8 , 80) zeigt, dass Sie mit dem
20 .t Mahen von 8 Rasen 80 $ verdienen.
> 4 6 8 15 D. Der Punkt (1, 10) zeigt, dass Sie mit dem
. Mahen von 1 Rasen 10 $ verdienen.
Rasen gemaht
2) 20t , A. Der Punkt (1.75 , 14) zeigt, dass es 14 $ fur
1.75 Pfund kosten wiirde.
16
B. Der Punkt (2, 16) zeigt an, dass 2 Pfund
? 12 16 $ kosten.
X 8
C. Der Punkt (4, 0.5) zeigt an, dass 0.5 Pfund
4 L’ 4 $ kosten.
> D. Der Punkt (6, 0.75) zeigt, dasses 6 $ fir
05 1 15 2 25 0.75 Pfund kosten wiirde.
Gewicht in Pfund)
3) 10t , A. Der Punkt (8, 2) zeigt an, dass Sie mit $8 2
Pfund Fleisch kaufen.
8
B. Der Punkt (4, 1) zeigt, dass der Kauf von 1
o 6 Pfund Fleisch 4 $ kostet.
x 4
C. Der Punkt (3, 0.75) zeigt, dass der Kauf
2 L’ von 0.75 Pfund Fleisch 3 $ kostet.
> D. Der Punkt (0.75, 3) zeigt an, dass Sie mit
05 1 15 2 25 $3 0.75 Pfund Fleisch kaufen.
Pfund Fleisch
1-3 [67]33] 0
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1)

2)

3)

Untersuchen von Grafiken Name:
Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind. Antworten
20t , A. Der Punkt (0.75, 6) zeigt an, dass
0.75 Pfund 6 $ kosten.
16
B. Der Punkt (0.25, 2) zeigt, dasses 2 $ fiir
2 12 0.25 Pfund kosten wiirde.
x 8 L7
C. Der Punkt (6, 0.75) zeigt, dasses 6 $ fur
4 L’ 0.75 Pfund kosten wiirde.
> D. Der Punkt (12, 1.5) zeigt, dasses 12 $ fir
05 1 15 2 25 1.5 Pfund kosten wiirde.
Gewicht in Pfund)
500t , A. Der Punkt (150, 1.5) zeigt an, dasses 1.5
’ Minuten dauert, 150 Seiten zu drucken.
400 -
15 B. Der Punkt (450 , 4.5) zeigt an, dass das
3 300 e Drucken von 450 Seiten 4.5 Minuten
g aad dauert.
[&) ’
% 200 C. Der Punkt (1, 100) zeigt an, dass das
O 100 L’ Drucken von 100 Seiten 1 Minuten dauert.
R D. Der Punkt (1.5, 150) zeigt an, dass das
1 2 3 4 5' Drucken von 150 Seiten 1.5 Minuten
Protokoll daviert.
1.000% . A. Der Punkt (600, 6) zeigt, dass das Besiegen
von 6 Feinden 600 Punkte einbringt.
800 -
& B. Der Punkt (6 , 600) zeigt an, dass Sie 600
T 600 7 Punkte fiir das Besiegen von 6 Feinden
o e verdienen wiirden.
£ 400 i . .
c 2 C. Der Punkt (500, 5) zeigt an, dass Sie 500
T 200 L’ Punkte fUr das Besiegen von 5 Feinden
.’ verdienen wiirden.
2 4 6 8 15 D. Der Punkt (9, 900) zeigt, dass das Besiegen
Feinde besiegt von 9 Feinden 900 Punkte einbringt.
1-3 [67]33] 0
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1)

2)

3)

Untersuchen von Grafiken Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind. Antworten
20t , A. Der Punkt (0.75, 6) zeigt an, dass
0.75 Pfund 6 $ kosten. 1 AB
16
B. Der Punkt (0.25, 2) zeigt, dasses2 $fur [ 2. C,D
o 12 /1 0.25 Pfund kosten wiirde.
E 8 4 . 3. B ’ D
’ C. Der Punkt (6, 0.75) zeigt, dasses 6 $ fur
4 L’ 0.75 Pfund kosten wiirde.
> D. Der Punkt (12, 1.5) zeigt, dasses 12 $ fir
05 1 15 2 25 1.5 Pfund kosten wiirde.
Gewicht in Pfund)
500t , A. Der Punkt (150, 1.5) zeigt an, dasses 1.5
’ Minuten dauert, 150 Seiten zu drucken.
400 -
15 B. Der Punkt (450 , 4.5) zeigt an, dass das
3 300 I Drucken von 450 Seiten 4.5 Minuten
£ ’ dauert.
[&] ’
% 200 ’ C. Der Punkt (1, 100) zeigt an, dass das
O 100 L’ Drucken von 100 Seiten 1 Minuten dauert.
R D. Der Punkt (1.5, 150) zeigt an, dass das
1 2 3 4 5' Drucken von 150 Seiten 1.5 Minuten
Protokoll daviert.
1.000T . A. Der Punkt (600, 6) zeigt, dass das Besiegen
von 6 Feinden 600 Punkte einbringt.
800 -
& B. Der Punkt (6 , 600) zeigt an, dass Sie 600
T 600 1 Punkte fiir das Besiegen von 6 Feinden
o ’ verdienen wiirden.
£ 400 i . .
c C. Der Punkt (500, 5) zeigt an, dass Sie 500
T 200 L’ Punkte fUr das Besiegen von 5 Feinden
. verdienen wiirden.
2 4 6 8 15 D. Der Punkt (9, 900) zeigt, dass das Besiegen
Feinde besiegt von 9 Feinden 900 Punkte einbringt.
1-3 [67]33] 0 |
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1)

2)

3)

Untersuchen von Grafiken Name:
Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind. Antworten
1.000t , A. Der Punkt (700, 7) zeigt, dass das Besiegen
von 7 Feinden 700 Punkte einbringt.
800
§ i . Der Punkt (200, 2) zeigt, dass das Besiegen
g 600 von 2 Feinden 200 Punkte einbringt.
g 400 . Der Punkt (2, 200) zeigt, dass das Besiegen
2 von 2 Feinden 200 Punkte einbringt.
200 T
. Der Punkt (5, 500) zeigt an, dass Sie 500
> 4 6 8 16 Punkte far df';_ls Besiegen von 5 Feinden
. . verdienen wirden.
Feinde besiegt
20t , . Der Punkt (1.75, 14) zeigt an, dass die
Fahrt mit 14 Meilen 1.75 Stunden dauert.
16 -
% . Der Punkt (8, 1) zeigt an, dass es
V. I 1 Stunden dauert, um 8 Meilen
o ) zuriickzulegen.
S |4
S 8 . Der Punkt (0.5, 4) zeigt an, dass es
B 4 L 0.5 Stunden dauert, um 4 Meilen
- zuriickzulegen.
05 1 15 2 2’; . Der Pun_kt (14, :-|..75) zeigt an, dassdie
Std Fahrt mit 14 Meilen 1.75 Stunden dauert.
500t , . Der Punkt (1.5, 150) zeigt an, dasses 1.5
i Minuten dauert, 150 Seiten zu drucken.
g 400
§ . Der Punkt (200, 2) zeigt an, dass das
o 300 1 Drucken von 200 Seiten 2 Minuten dauert.
X 7
[&) ’
% 200 . Der Punkt (2.5, 250) zeigt an, dasses 2.5
O 100 L’ Minuten dauert, 250 Seiten zu drucken.
‘ > . Der Punkt (3.5, 350) zeigt an, dass es 3.5
12 3 4 5 Minuten dauert, 350 Seiten zu drucken.
Protokoll
1-3 [67]33] 0
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Untersuchen von Grafiken Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind. Antworten
1) 1.000t , A. Der Punkt (700, 7) zeigt, dass das Besiegen
von 7 Feinden 700 Punkte einbringt. 1 CD
800
§ i . Der Punkt (200, 2) zeigt, dass das Besiegen 5 AC
g 600 von 2 Feinden 200 Punkte einbringt.
$ 400 . Der Punkt (2, 200) zeigt, dass das Besiegen || 3. A,C.D
2 von 2 Feinden 200 Punkte einbringt.
200 T
. Der Punkt (5, 500) zeigt an, dass Sie 500
> 4 6 8 16 Punkte far df';_ls Besiegen von 5 Feinden
. . verdienen wirden.
Feinde besiegt
2) 20t , . Der Punkt (1.75, 14) zeigt an, dass die
Fahrt mit 14 Meilen 1.75 Stunden dauert.
16 -
% . Der Punkt (8, 1) zeigt an, dass es
V. I 1 Stunden dauert, um 8 Meilen
o ) zuriickzulegen.
S |4
S 8 . Der Punkt (0.5, 4) zeigt an, dass es
e 4 L 0.5 Stunden dauert, um 4 Meilen
- zuriickzulegen.
05 1 15 2 2’; . Der Punkt (14, 1.75) zeigt an, dass die
Std Fahrt mit 14 Meilen 1.75 Stunden dauert.
3) 500t , . Der Punkt (1.5, 150) zeigt an, dasses 1.5
i Minuten dauert, 150 Seiten zu drucken.
g 400
§ . Der Punkt (200, 2) zeigt an, dass das
o 300 1 Drucken von 200 Seiten 2 Minuten dauert.
X 7
[&) ’
% 200 . Der Punkt (2.5, 250) zeigt an, dasses 2.5
O 100 L’ Minuten dauert, 250 Seiten zu drucken.
‘ > . Der Punkt (3.5, 350) zeigt an, dass es 3.5
12 3 4 5 Minuten dauert, 350 Seiten zu drucken.
Protokoll
1-3 [67]33] 0
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Untersuchen von Grafiken

Name:

Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind.

1)

Preis

2)

Chargen von Cookies

3)

Gewicht (kg)

12

10

0,8
0,6
04

0,2

A

15

A

|

2

L

4 6 8 10

Hahnchenstlicke

N
w
I
m"

4

8 12 16 20
Boxen

A.Der Punkt (5, 7.5) zeigt, dass 5

Huhnchenstiicke 7.5 $ kosten.

. Der Punkt (1, 1.5) zeigt, dass Sie mit $1.5

1 Hahnchenstiicke kaufen kénnen.

. Der Punkt (10.5, 7) zeigt, dass 7

Hihnchenstiicke 10.5 $ kosten.

. Der Punkt (9, 13.5) zeigt, dass 9

Hihnchenstiicke 13.5 $ kosten.

. Der Punkt (1, 0.5) zeigt, dass 0.5 Tasse

Mehl 1 Charge Kekse ergeben.

. Der Punkt (4, 2) zeigt, dass 4 Chargen von

Keksen 2 Tassen Mehl benttigen.

. Der Punkt (3, 1.5) zeigt, dass 3 Chargen

von Keksen 1.5 Tassen Mehl bendtigen.

. Der Punkt (2.5, 5) zeigt, dass 5 Chargen

von Keksen 2.5 Tassen Mehl bendtigen.

. Der Punkt (12, 0.6) zeigt an, dass 0.6

Kilogramm das Gewicht von 12 Kisten ist.

. Der Punkt (0.2, 4) zeigt an, dass 0.2

Kilogramm das Gewicht von 4 Kisten ist.

. Der Punkt (14, 0.7) zeigt an, dass 14

Kisten 0.7 Kilogramm wiegen.

. Der Punkt (2, 0.1) zeigt an, dass 2 Kisten

0.1 Kilogramm wiegen.

Antworten

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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Untersuchen von Grafiken Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind. Antworten
1) 154 , A.Der Punkt (5, 7.5) zeigt, dass 5
¢ Huhnchenstiicke 7.5 $ kosten. 1 A.,B,D
12
B. Der Punkt (1, 1.5) zeigt, dassSiemit $1.5 || 2. D
? 9 1 Hahnchenstiicke kaufen kénnen.
T | s ACD
C. Der Punkt (10.5, 7) zeigt, dass 7
3 L Hihnchenstiicke 10.5 $ kosten.
> D. Der Punkt (9, 13.5) zeigt, dass 9
2 4 6 8 10 Huhnchenstiicke 13.5 $ kosten.
Hahnchenstlicke
2) 104 , A. Der Punkt (1, 0.5) zeigt, dass 0.5 Tasse
@ ¢ Mehl 1 Charge Kekse ergeben.
k2 8
§ B. Der Punkt (4, 2) zeigt, dass 4 Chargen von
S 6 Keksen 2 Tassen Mehl benétigen.
> P
é 4 [ C. Der Punkt (3, 1.5) zeigt, dass 3 Chargen
g, | von Keksen 1.5 Tassen Mehl benétigen.
U 7/
> D. Der Punkt (2.5, 5) zeigt, dass 5 Chargen
12 3 4 5 von Keksen 2.5 Tassen Mehl bendtigen.
Tassen Mehl
3) 14 , A. Der Punkt (12, 0.6) zeigt an, dass 0.6
Kilogramm das Gewicht von 12 Kisten ist.
0,8
2 B. Der Punkt (0.2, 4) zeigt an, dass 0.2
= 0.6 Kilogramm das Gewicht von 4 Kisten ist.
[&] 7
= 04 + .
3 C. Der Punkt (14, 0.7) zeigt an, dass 14
0.2 L Kisten 0.7 Kilogramm wiegen.
> D. Der Punkt (2, 0.1) zeigt an, dass 2 Kisten
4 8 12 16 20 0.1 Kilogramm wiegen.
Boxen
1-3 [67[33] 0
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